

23.03.1973

48

NOTA INFORMATIVA

Sursa vă informează în legătură cu HORVATH PAL.

În 12 martie a.c. a organizat o excursie la Cluj în mare taină (cel puțin pentru cadre) a plecat cu FIGAN de la O.J.T. cu 49 de persoane la o întâlnire cu niște scriitori și poeți din Cluj, (urmează să aflu cine anume), precum și la spectacolul Teatrului maghiar cu piesa "Puterea și adevărul". Au sosit acasă luni seaptea pe la 2 și a doua zi la școală erau extenuați (el și cu soția sa). Acțiunea a fost organizată numai pentru anii III-IV (câțiva elevi și din anul II) de la secția maghiară. N-au fost anunțați nu au putut participa. De piesă mi-a spus că este excelentă, e la fel de bună ca piesă ca și filmul, peate aici insistă mai mult asupra figurii viiterului secretar de partid (rol jucat în film de Beseiu) și al colonelului de securitate. "Dar asta nu strică" - afirma.

În ziua de 21 martie au plecat următorii soții HORVATH, BENKO DELA, Dr. TALMACIU TIBERIU (cu mașina lui), și într-o altă mașină Dr. DEBREZI ("STEFI") care este f. bun prieten cu soții HORVATH fiind și medicul pediatru al familiei, frații ORBAN și încă o persoană pe care nu-o cunosc la Viregeaia pentru vizionarea meciului din C.M.S.A. C.E. UJPESKI DOZA - JUVENTUS TORINO. Teți aceștia au văzut meciul la părinții lui HORVATH PIROSKA. Au venit acasă "Arși" joi dimineața la 8 fără 5'. HORVATH PIROSKA mi-a spus că ea s-a culcat la ora 1, iar ceilalți de abia la ora 4<sup>30</sup> dimineața.

48

Bistrița 23 martie 1973

H-33

N.O.: Materialul se referă la numitul HORVATH PAL și relațiile acestuia BONKO BELA; Dr. DEBRECZI, Dr. TALMACIU TIBERI etc.

Sarcini: Inf. va stabili prin HORVATH cauza pentru care această excursie s-a organizat numai cu elevi de la secția maghiară, evitând a invita chiar și pe unii profesori de la această secție.

In excursia preconizată în Cluj și Aiud inf. va stabili persoanele pe care elem. urmărite le contactează, problemele discutate, eventualele sale intenții de viitor.

In măsura posibilităților va stabili mai în detaliu concepțiile și comportamentul în reacțiile cu soții HORVATH a numitului DEBRECZI ST.

Măsuri: O notă extras la 109. Problemele discutate cu ocazia vizionării meciului de fotbal în Cireșoaia vor fi stabilite prin inf. Paul, expunerea și cu 106.

- 108 -

Coada Equi Jinc

U.S.B.C.

S.X.

ARHIVĂ CENTRALĂ